
  

ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„ОБУКА ЛИЦА ЗАДУЖЕНИХ ЗА РОДНУ РАВНОПРАВНОСТ” 

Служба за управљање људским ресурсима, организовала је обуку на тему „Обука лица 
задужених за родну равноправност”. Обука је одржана 07. новембра 2025. године, у згради 
Покрајинске владе. 

Обуку је реализовала Зорана Карачић, уписана у Сталну листу предавача и других 
реализатора обука коју води Национална академија за јавну управу. 

Тематске целине које су обрађене: нормативни и стратегијски оквир за остваривање родне 
равноправности – прописи, релевантне стратегије, ратификоване конвенције; основни 
појмови из области родне равноправности, садржани у закону о родној равноправности; 
мере за остваривање и унапређивање родне равноправности; обавезе органа државне 
управе у одређивању и спровођењу општих и посебних мера за остваривање и 
унапређивање родне равноправности; мере за спречавање и сузбијање родно заснованог 
насиља и других видова насиља и обавезе органа државне управе у превенцији и сузбијању 
истог; праћење стања на основу евиденција о полној структури запослених и радно 
ангажованих лица у органима државне управе; израда извештаја о утврђеном стању у 
погледу достигнутог нивоа остваривања родне равноправности у органима државне управе и 
подношење истог ресорном министарству; употреба родне анализе у раду лица задужених за 
родну равноправност; методе укључивања перспективе родне равноправности у процес 
планирања у органима државне управе; израда плана за управљање ризицима од повреде 
принципа родне равноправности у органима државне управе и извештавање ресорног 
министарства. 

 

 

 

 

 

 

Присуствовали су службеник и службенице из пет покрајинских органа.  

 Евалуација – коју су попунили учесник и учеснице обуке – показује следеће: 
 

 71,43%  учесника изјаснило се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања; 
 28,57%  учесника изјаснило се да је обука делимично испунила њихова очекивања. 

 

 Реализаторка, Зорана Карачић, оцењена је просечном оценом: 4,14; 
 Укупна оцена обуке: 4,14 (оцењујући садржај обуке, реализатора обуке, начин 
организације и спровођење програма).        

  Утисци, коментари и сугестије учесника и учесница наведени у евалуацији: „Задовољна 
сам материјалом који ће нам бити достављен. Сугестија: више примера из праксе.ˮ.                                                


